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A

Dane techniczne 

Wymiary 
szerokość cm 59,5 
wysokość cm 82 
głębokość cm 57 

Pojemność 14 nakryć standardowych 

Ciśnienie wody  
zasilania 

0,05 ÷ 1 MPa (0,5 ÷ bar) 
7,25 – 145 psi 

Napięcie zasilaniael
ektrycznego 

Patrz tabliczka danych  
technicznych 

Całkowita moc  
pochłaniana 

Patrz tabliczka danych  
technicznych 

Bezpiecznik  
topikowy 

Patrz tabliczka danych  
technicznych 

 

Niniejsze urządzenie zostało 
 wyprodukowane zgodnie z  
następującymi  
dyrektywami unijnymi:  
-2006/95/CEE z dn.16/01/2007 
 (o Niskim Napięciu) wraz z  
późniejszymi zmianami 
- 89/336/CEE z 03/05/89 (o  
Zgodności Elektromagnetycznej)  
wraz z późniejszymi zmianami. 
- 97/17 CE (Nakładanie  
etykietek)  
- 2002/96/ CE 
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Środek myjący 
(A) = pojemnik A 
(B) = pojemnik B 

Wskazówki ułatwiające  
wybór programu Program 

proszek płyn tabletki 

Programy 
z 

suszeniem 
Opcje 

Czas trwania 
programu 

 (tolerancja  
±10%)  

Godz. Min. 

Bardzo brudne naczynia i garnki  
(nie stosować do mycia delikatnych
 naczyń). 
 

 
1.Auto  

Super Wash 

 
35 g (A) 

 
35 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Tak 

 
Start z  

opóźnieniem 

 
2:25’ 

 
Normalnie zabrudzone naczynia i  
garnki. Program standardowy  
codzienny. 
 

2. Auto  
Normalny 

 
29 g (A) 
6 g (B) 

 
29 ml (A) 
6 ml (B) 

 
1 (A) 

 
Tak 

 
Start z  

opóźnieniem 

 
1:50’ 

Zwykłe codzienne zabrudzenia w  
niewielkiej ilości. 
(4 nakrycia + 1 garnek + 1 patelnia) 
 3.Codzienny  

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Nie 

 
Start z  

opóźnieniem 

 
1:00’ 

Mycie wstępne w oczekiwaniu na  
uzupełnienie wsadu zmywarki po  
następnym posiłku. 
 4. Namaczanie 

Nie Nie Nie Nie 
 

Start z  
opóźnieniem 

0:08’ 

Mycie ekologiczne przy niskim  
zużyciu energii, odpowiednie dla  
naczyń i garnków.  
 5.Eco* 50°C 

 
29 g (A) 
6 g (B) 

 
29 ml (A) 
6 ml (B) 

 
1 (A) 

 
Tak 

 
Start z  

opóźnieniem 

 
2:45’ 

Szybki i oszczędny cykl do mycia  
mało zabrudzonych naczyń, zaraz  
po ich użyciu. (2 talerze + 2 szklan
ki + 4 sztućce + 1garnek + 1 mała  
patelnia) 6. Szybki 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Nie 

 
Start z  

opóźnieniem 

 
0:35’ 

Szybki i oszczędny cykl do mycia d
elikatnych naczyń, mniej odpornych
 na wysokie temperatury, zaraz po  
ich użyciu. (kieliszków  Kosz górny
+ delikatne talerze Kosz dolny). 7. Kryształy 

 
35 g (A) 

 
35 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Tak 

 
Start z  

opóźnieniem 

 
1:30’ 

Różne mycie w dwóch koszach: del
ikatne w koszu górnym dla szkła i k
ieliszków, energiczne dla garnków 
w koszu dolnym. 
 

8. Auto 
Duo Wash 

 
35 g (A) 

 
35 ml (A) 

 
 
 

1 (A) 
 

Tak 

 
Start z  

opóźnieniem 

 
1:45' 
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Tabelka Twardości Wody
°dH °fH mmol/l poziom

0 6 0 10 0 1 1
6 11 11 20 1,1 2 2
12 17 21 30 2,1 3 3 
17 34 31 60 3,1 6 4
34 50 61 90 6,1 9 5*
Od 0°f do 10°f  nie należy stosować soli.

* tym ustawieniem czas trwania cyklów 
może lekko przedłużyć się.
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Nieprawidłowości: 
 

Możliwe przyczyny / Rozwiązanie: 

Zmywarka nie uruchamia się. •    Wtyczka jest niewłaściwie włożona do gniazdka elektrycznego lub w mieszkaniu  
     nie ma prądu. 
• Drzwi zmywarki nie są dokładnie zamknięte. 
• Została ustawiona funkcja Start z opóźnieniem (patrz Uruchamianie i użytkowanie). 

Zmywarka nie odprowadza wody. 
 

• Program jeszcze się nie zakończył. 
• Przewód odprowadzający wodę jest zgięty (patrz Instalacja). 
• Odpływ zlewu jest zatkany. 
• Filtr jest zatkany resztkami żywności. 

Zmywarka pracuje głośno. • Naczynia uderzają o siebie lub o spryskiwacze. 
•    Zbyt dużo piany: środek myjący jest niewłaściwie dozowany lub nie nadaje się do

 mycia w zmywarkach. (patrz Uruchomienie i użytkowanie).  

Na naczyniach i szklankach pozostaj
e wapienny osad lub białawy nalot. 

•   Brak soli regeneracyjnej lub jej ilość nie jest odpowiednia dla stopnia twardości w
ody (patrz Środek nabłyszczający i sól). 

• Korek pojemnika na sól nie jest dobrze zamknięty. 
• Środek nabłyszczający skończył się lub jego ilość jest niewystarczająca. 
• Naczynia wykonane są z tworzywa zapobiegającego przywieraniu. 

Na naczyniach i szklankach pozostaj
ą smugi lub niebieskawe zacieki. 

• Ilość środka nabłyszczającego jest zbyt duża. 

Naczynia nie są dobrze osuszone. • Wybrany został program bez suszenia. 
•   Środek nabłyszczający skończył się lub jego ilość jest niewystarczająca (patrz  
     Środek nabłyszczający i sól). 
• Ilość środka nabłyszczającego jest nieodpowiednia. 

Naczynia nie są czyste. • Kosze są przeładowane (patrz Napełnianie koszy). 
• Naczynia nie są właściwie ułożone. 
• Spryskiwacze nie mogą się swobodnie obracać. 
• Program zmywania jest za słaby (patrz Programy). 
•    Zbyt dużo piany: środek myjący jest niewłaściwie dozowany lub nie nadaje się  
     do mycia w zmywarkach. (patrz Uruchomienie i użytkowanie).  
• Korek zbiornika na środek nabłyszczający nie został prawidłowo zamknięty.  
• Filtr jest brudny lub zatkany (patrz Konserwacja i utrzymanie). 
• Brak soli regeneracyjnej (patrz Środek nabłyszczający i sól). 

Zmywarka nie pobiera wody – Alarm 
„zamknięty zawór” 
(słychać krótkie sygnały dźwiękowe) 
(pulsuje kontrolka ON/OFF i na wyświet
laczu wyświetla się 6) 

• Brak wody w sieci wodociągowej. 
• Przewód odprowadzający wodę jest zgięty (patrz Instalacja). 
• Otworzyć zawór: po kilku minutach urządzenie uruchomi się samoczynnie. 
• Urządzenie zostało zablokowane z powodu braku reakcji na sygnały dźwiękowe.  
 Wyłączyć urządzenie za pomocą przycisku ON/OFF, otworzyć zawór i po 20 sek

undach ponownie włączyć zmywarkę, naciskając ten sam przycisk. Ponownie za
programować i uruchomić zmywarkę. 

Alarm „uszkodzony elektrozawór  
pobierania wody”. 
(pulsuje kontrolka ON/OFF i na wyświet
laczu wyświetla się 2) 

•    Wyłączyć urządzenie naciskając przycisk ON/OFF i uruchomić je ponownie po  
     upływie jednej minuty. Jeśli alarm trwa nadal, zakręcić zawór doprowadzający  
     wodę, aby uniknąć zalania, wyjąć wtyczkę z gniazdka i wezwać Serwis  
     Techniczny. 

Alarm na przewodzie doprowadzając
ym wodę / Zatkany filtr dopływu  
wody. 
(pulsuje kontrolka ON/OFF i na wyświet
laczu wyświetla się 7) 

•   Wyłączyć urządzenie naciskając przycisk ON/OFF. Zamknąć zawór wody, aby  
    uniknąć zalania, wyjąć wtyczkę z gniazdka. 
•   Sprawdzić czy filtr dopływu wody nie jest zatkany przez zanieczyszczenia.  
    (patrz rozdział „Konserwacja i utrzymanie”) 
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A

Technické údaje 

Rozměry 
Šířka 59,5 cm 
Výška 82 cm 
Hloubka 57 cm 

Kapacita 14 standardních souprav  
nádobí 

Tlak vody v pŕívodním 
potrubí 

0,05 ÷ 1 MPa (0,5 ÷ 10 bar) 
7,25 – 145 psi 

Napájecí napětí Viz štítek s jmenovitými  
údaji 

Celkový pŕíkon Viz štítek s jmenovitými  
údaji 

Pojistka Viz štítek s jmenovitými  
údaji 

 

Toto zařízení je ve shodě  
s následujícími směrnicemi 
Evropské unie:  
-2006/95/EHS ze dne 16.01
.2007 (Nízké napětí) ve smy
slu dalších úprav; 
- 89/336/EHS ze dne 03.05.
89 (Elektromagnetická kom
patibilita) ve smyslu dalších 
úprav. 
- 97/17/ES (Energetické  
štítkování myček nádobí) 
-2002/96/ES 
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Mycí prostŕedek 
(A) = nádobka A 
(B) = nádobka B  Indikace k volbě programu Program 

Práškový Tekutý Tablety 

Programy, 
jejichž  

součástí je 
sušení 

Volitelné 
 funkce 

Doba trvání 
programu 
(tolerance 

 ±10%)  
Hod. Min. 

Silně znečištěné nádobí a  
hrnce (nevhodný pro  
choulostivénádobí) 1. Automatické 

 intenzivní mytí 

 
 

35 g (A) 
 

 
 

35 ml (A) 
 

 
 

1 (A) 
 

 
Ano 

 
Odložený

 start 

 
2:25' 

Běžně znečištěné nádobí a  
hrnce. Standardní denní  
program. 

 
2. Automatické  
normální mytí 

 
29 g (A) 
6 g (B) 

 
29 ml (A) 
6 ml (B) 

 
1 (A) 

 
Ano 

 
Odložený

 start 

 
1:50’ 

Každodenní nečistota v omez
eném množství 
(4 soupravy + 1 hrnec + 1 pá
nev) 3. každodenní  

mytí 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
NE 

 
Odložený 

start 

 
1:00' 

Předběžné mytí, kdy se oček
ává doplnění náplně po další
m jídle. 4. Namáčení 

 
NE 

 
NE 

 
NE 

 
NE 

 
Odložený

 start 

 
0:08' 

Ekologické mytí při nízké ene
rgetické spotřebě, vhodný pro
nádobí a hrnce.  5. ekologické* 

 mytí 

 
29 g (A) 
6 g (B) 

 
29 ml (A) 
6 ml (B) 

 
1 (A) 

 
Ano 

 
Odložený

 start 

 
2:45' 

Úsporný a rychlý mycí cyklus,
 používaný u mírně znečištěn
ého nádobí ihned po použití. (
2 talíře + 2 sklenice + 4 príbor
y + 1 hrnec + 1 malá pánev) 6. Rychlé mytí 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1  (A) 

 
NE 

 
Odložený 

start 

 
0:35’ 

Rychlý a úsporný cyklus pro c
houlostivé nádobí, citlivé na v
ysoké teploty, který se použív
á bezprostředně po použití to
hoto nádobí. (pohárů Horní  
koš + choulostivé talíře,  
Spodní koš). 7. Mytí skla 

 
35 g (A) 

 
35 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Ano 

 
Odložený

 start 

 
1:30' 

Odlišný způsob mytí ve dvou 
koších: Jemné mytí v horním 
koši pro sklo a sklenice, inten
zivní mytí pro hrnce ve spodn
ím koši. 

 
 

 
 

8. Automatické  
mytí Duo Wash 

 
35 g (A) 

 
35 ml (A) 

 
1 (A) 

 
 
 
 

Ano 

 
 

Odložený 
start 

 
 
 
 

1:45' 
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Tabulka tvrdosti vody 
°dH °fH mmol/l úroveň 

0 6 0 10 0 1 1 
6 11 11 20 1,1 2 2 
12 17 21 30 2,1 3 3 
17 34 31 60 3,1 6 4 
34 50 61 90 6,1 9 5* 

Od 0°f do 10°f se doporučuje nepoužívat sůl. 
* s tímto nastavením se trvání cyklů může mírně 
prodloužit. 
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Poruchy: Možné pŕíčiny / Řešení: 

Myčka se neuvádí do chodu. • Zástrčka není řádně  zasunuta do zásuvky elektrického rozvodu nebo je 
v bytě  p řerušena dodávka elektrického proudu. 
• Dvířka myčky nejsou řádně  zavřená. 
• Je nastaven Odložený start  (viz Spuštění a použit í).  

Myčka nevypouští vodu. • Program ještě  neskonč i l .  
• Př ívodní hadice na vodu je ohnutá (v iz Instalace).  
• Odpadové pot rubí umyvadla je ucpané. 
• Fi l t r je ucpán zbytky j ídla. 

Myčka je hlučná. • Nádobí naráží vzájemně  na sebe nebo na ostř ikovací ramena. 
•  Nadměrná př ítomnost pěny: Mycí prostředek není vhodně  dávkován nebo  
ení vhodný pro mytí v myčkách (Viz Uvedení do chodu a použit í).  

Na nádobí a na sklenicích jsou vidi
telné nánosy vodního kamene nebo
 bílý povlak. 

• Chybí regenerační sů l  nebo jej í nastavení neodpovídá tvrdost i  používanév 
dy (viz Lešt idlo a sů l).   • Uzávě r nádobky na sů l  není dobře uzavřen. 
• Lešt idlo bylo spot řebováno nebo jeho dávkování není dostatečné. 
• Nádobí je z ant iadhezivního materiálu.  

Na nádobí a na sklenicích jsou patr
né bílé zbytky nebo modrý povlak. 

•  Dávkování lešt idla je nadbytečné. 

Nádobí je málo suché. •  Byl zvolen program bez sušení.  
•  Lešt idlo bylo spotřebováno nebo jeho dávkování není dostatečné (viz Lešt 
dlo a sů l).   •  Regulace lešt idla neodpovídá potřebě .  

Nádobí není dostatečně  č isté. •  Koše jsou př í l iš  naplněné (viz Plnění košů).  
•  Nádobí není dobře rozmístěno. 
•  Ostř ikovací ramena se nemohou pohybovat volně .  
•  Mycí program je př í l iš  mírný (viz Programy).  
•  Nadměrná př ítomnost pěny: Mycí prostředek není vhodně  dávkován nebo  
    ení vhodný pro mytí v myčkách (Viz Uvedení do chodu a  použit í).  
•  Uzávě r lešt idla nebyl správně  uzavřen.  
•  Fi l t r je špinavý nebo ucpaný (viz Údržba a péče ).  
•  Chybí regenerační sů l  (v iz Lešt idlo a sů l ) .  

Myčka nenapouští vodu/Alarm zavŕ
eného kohoutku pŕ ívodu vody 
(je slyšet krátká pípnutí) 
 
 
(bliká kontrolka ON/OFF a na displeji je zobr
azeno číslo 6). 

•  Chybí voda v rozvodu vody. 
•  Př ívodní hadice na vodu je ohnutá (viz Instalace).  
•  Otevřete kohoutek a zař ízení bude uvedeno do chodu v průběhu někol ika 
álo minut.  
•  Došlo k zablokování za ř ízení následkem chybě j ícího zásahu po pípnut ích. 
Vypně te za ř ízení t lač ítkem ZAPNOUT/VYPNOUT, otevřete kohoutek př ívodu  
ody a po 20 sekundách znovu zapně te st isknutím stejného t lač ítka.  
Opě t  nastavte mycí program a spusť te zař ízení.  

Alarm poruchy elektrického ventilu
 pŕ ívodu vody  
(bliká kontrolka ON/OFF a na displeji je zobr
azeno číslo 2). 

•  Vypně te za ř ízení st isknutím t lač ítka ON/OFF a znovu jej  zapně te po uplyn 
t í jedné minuty. Když alarm přetrvává, zavřete kohoutek př ívodu vody, abyste 
zabráni l i  vytopení,  vytáhně te zástrčku ze zásuvky elektr ického rozvodu a ob 
ať te se na Servisní s lužbu. 

Alarm pŕ ívodní hadice vody/ucpání
 vstupního fi ltru. 
(bliká kontrolka ZAP./VYP. a na displeji je zo
brazeno 7). 

• Vypně te za ř ízení st isknutím t lač ítka ON/OFF. Zavřete kohout př ívodu vody, 
abyste zabráni l i  vytopení,  a vytáhně te zástrčku ze zásuvky elektrického rozv 
du. Zkontrolujte,  zda není vs tupní f i l t r rozvodu vody ucpán neč istotami.(viz k 
pitola „Údržba a péče“). 
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Műszaki adatok 

Méretek 
Szélesség 59,5cm 
Magasság 82 cm 
Mélység 57 cm 

Mosókapacitás 14 normál teríték 

Hálózati  
víznyomás 

0,05 ÷ 1 MPa (0,5 ÷10 bar) 
7,25 – 145 psi 

Tápfeszültség Lásd adattábla 

Teljes felvett  
teljesítmény Lásd adattábla 

Olvadó biztosíték Lásd adattábla 

 

 
A készülék megfelel az alábbi 
uniós irányelveknek:  
-Az 16/01/2007-i 2006/95/EG
K (kisfeszültségi) irányelvnek 
és módosításainak 
-Az elektromágneses összefér
hetőségről szóló 1989. márc. 
3-i 89/336/EGK irányelvnek és
 módosításainak 
-97/17/EK (Címkézés) 
-2002/96/EK 
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Mosogatószer 
(A) = A rekesz 
(B) = B rekesz 

Javaslatok a program  
kiválasztásához Program 

por folyadék tabletta 

Szárítást  
tartalmazó  
programok 

Opciók 

Program 
időtartama 

 (±10%  
eltérés)  
óra:perc’ 

Erősen szennyezett edények és faz
ekak (sérülékeny edényekhez nem 
használható) 1. Intenzív  

automata 

 
 

35 g (A) 
 

 
 

35 ml (A) 
 

 
 

1 (A) 
 

 
 
 

Igen 

 
Késleltetett 

 indítás 

 
 

2:25’ 

Normál szennyezettségű edények  
és fazekak. Standard mindennapi  
program 

 
2. Auto Normál 

 
29 g (A) 
6 g (B) 

 
29 ml (A) 
6 ml (B) 

 
1 (A) 

 
 

Igen 

 
Késleltetett 

 indítás 

 
1:50’ 

Hétköznapi szennyezettség korlátoz
ott mennyiségben. 
(4 teríték + 1 fazék + 1 serpenyő) 

3. Hétköznapi  

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Nem 

 
Késleltetett 

 indítás 

 
1:00’ 

A következő fogásra előkészítő mos
ogatás 

4. Áztatás 

 
Nem 

 
Nem 

 
Nem 

 
Nem 

 
Késleltetett 

 indítás 

 
0:08’ 

Alacsony energiafogyasztású gazda
ságos mosás edények és fazekak  
számára.  

5. Gazdaságos* 

 
29 g (A) 
6 g (B) 

 
29 ml (A) 
6 ml (B) 

 
1 (A) 

 
 

Igen 
 

Késleltetett 
 indítás 

 
2:45’ 

Gazdaságos és gyors ciklus kevéss
é szennyezett edények használat ut
áni azonnali elmosogatásához. (2 
tányér + 2 pohár + 4 evőeszköz +  
1 fazék + 1 kis serpenyő) 6. Gyorsmosás 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Nem 

 
Késleltetett 

 indítás 

 
0:35’  

Gazdaságos és gyors ciklus közvetl
en használat után a magas hőmérs
ékletre érzékenyebb, kényes edény
ek számára. (talpas pohár felső kos
ár + kényes tányérok, alsó kosár ) 7. Kristályok 

 
35 g (A) 

 
35 ml (A) 

 
1 (A) 

 
 
 

Igen 

 
Késleltetett 

 indítás 

 
1:30’ 

Különböző mosás a két kosáron: a f
elsőben kristályok és poharak szám
ára finom, az alsóban serpenyők és 
fazekak számára energikus mosoga
tás. 

 
 
 

8. Auto 
Duo Wash 

 
 
 

35 g (A) 
 

 
 
 

35 ml (A) 
 

 
 
 

1 (A) 

 
 
 

Igen 

 
Késleltetett 

 indítás 

 
 
 

1:45’ 
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Vízkeménység-táblázat 
°dH °fH °mmol/l Szint

0 6 0 10 0 1 1
6 11 11 20 1,1 2 2
12 17 21 30 2,1 3 3 
17 34 31 60 3,1 6 4
34 50 61 90 6,1 9 5* 

0°fH és 10°fH között tanácsos nem 
használni sót. 
* Ezzel a beállítással a ciklusok időtartama 
enyhén megnőhet.
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Rendellenességek: Lehetséges okok / elhárításuk: 

A mosogatógép nem indul. • A dugó nincs jól  benyomva a konnektorba,  vagy a hálózatban nincs 

  áram.  
• A mosogatógép aj taja nincs rendesen bezárva.  

• Késlel tetett  indítást  ál l í tot t be ( lásd Indí tás és használat ) .  

A mosogatógép nem ereszti le  
a vizet.  

• A program még nem ért  véget .  

• A leeresztőcső  meg van törve ( lásd Üzembe helyezés ) .  

• A mosogató lefolyója el  van dugulva.  

• A szűrő t  ételmaradékok dugaszolták el .  

A mosogatógép zajos. • Az edények egymásnak vagy a permetezőkaroknak ütődnek.  

• Túlzot t  habzás:  A mosogatószer adagolása nem megfelelő ,  vagy nem moso 

   atógéphez való ( lásd Indítás és használat ) .  

Az edényeken és poharakon vízkő ,  
vagy fehéres réteg található. 

• Elfogyot t  a regeneráló só, vagy az adagolása nincs megfelelően beál l í    

   va a vízkeménységre ( lásd Öblí tőszer és regeneráló só) .  
• A sótartály kupakja nincs rendesen bezárva.  

• Elfogyot t  az öblí tőszer,  vagy az adagolása nem elégséges. 

• Az edények tef lonedények.  

Az edények és poharak csíkosak,  
vagy felületükön kékes bevonat  
látható. 

 
• Az öblí tőszer adagolása el  van túlozva.  

Az edények nincsenek rendesen  
megszárítva. 

• A k iválasztot t  programban nincs szárí tás.  

• Elfogyot t  az öblí tőszer,  vagy az adagolása nem elégséges ( lásd Öblí tőszer  

   és só) .    
• Az öblí tőszer-beál l í tások nem megfelelőek.  

Az edények nem tiszták. •  Túl sok edény van a kosarakban ( lásd Berámolás a kosarakba) .  

• Az edények rosszul let tek behelyezve.  

• A permetezőkarok akadályozva vannak a szabad forgásban. 

• A mosogatási program nem elég intenzív  ( lásd Programok ) . 

•  Túlzot t  habzás:  A mosogatószer adagolása nem megfelelő ,  vagy nem mosog

atógéphez való ( lásd Indítás és használat ) .  
• Az öblí tőszer kupakja nem lett jó l  bezárva.  

•  A szűrő  koszos vagy el  van tömődve ( lásd Karbantartás és ápolás  

•   El fogyot t a regeneráló só ( lásd Öblí tőszer és regeneráló só) .  

A mosogatógép nem kap vizet/Zárt  
vízcsap figyelmeztetés. 
(rövid sípolások hallhatók) 
(az ON/OFF lámpa villog, és a kijelzőn a 6-o
s szám látható). 

• Nincs víz a hálózatban.  

• A v ízbevezetőcső  meg van törve ( lásd Üzembe helyezés ) .  

• Nyissa k i  a vízcsapot,  és a készülék néhány perc el tel tével el indul.  

• A készülék amiatt  ál l t  meg, mert  a sípolás után nem történt  beavatkozs.  Az 

ON/OFF gombbal kapcsolja k i a készüléket ,  nyissa k i  a v ízcsapot,és 20 máso 

perc el tel tével ugyanezen gomb megnyomásával indítsa úr a készüléket!  Pro 

amozza be új ra a készüléket ,  és indí tsa el!  

Figyelmeztetés a vízbevezető  elekt
romos szelepének hibájára  
(az ON/OFF lámpa villog, és a kijelzőn a 2-o
s szám látható). 

• Az ON/OFF gombbal kapcsol ja k i  a készüléket ,  és egy perc el tel tével indíts 

új ra!  Ha a hiba megismét lődne, a víz k iömlésének elkerülése érdekében zárja 

el  a v ízcsapot,  húzza k i  a dugót a konnektorból,  és hív ja a szerv izszolgá latot!  

Figyelmeztetés eltömődöttvízbevez
etőcsőre/bemenővíz-szűrőre 
(az ON/OFF lámpa villog, és a kijelzőn az 7-
es szám látható). 

• Az ON/OFF gomb megnyomásával kapcsol ja k i  a készüléket .  A v íz k iömlésén

ek elkerülése érdekében zárja el  a vízcsapot,  húzza k i  a dugót a konnektor

ból.  El lenőr izze,  hogy a bemenővíz-szűrő  szennyeződéstő l  nem tömődött -e 

el .  ( lásd „Karbantartás és ápolás”) 
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A

Технические данные 

Габаритные  
размеры 

ширина 59,5 см. 
высота 82 см. 
глубина 57 см. 

Вместимость 
14 стандартных столовых  
приборов 

Давление в  
водопроводе 

0,05 ч 1 Мпа (0,5 ч 10 бар) 
7,25-145 psi 

Напряжение  
электропитания 

см. табличку с техническими 
характеристиками 

Полная  
потребляемая  
мощность 

см. табличку с техническими 
характеристиками 

Плавкий предох
ранитель 

см. табличку с техническими 
характеристиками 

 

 

Данное изделие соответствуе
т следующим Директивам Ев
ропейского Сообщества:  
2006/95/СЕЕ от 16.01.2007 (Н
изкое напряжение) и последу
ющим дополнениям; 
-89/336/СЕЕ от 03.05.89 (Элек
тромагнитная совместимость)
 и последующим  
дополнениям; 
- 97/17 CEE (Этикетирование) 
- 2002/96/CE 
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Моющее средство 
(А) = ячейка А 
(В) = ячейка В 

Рекомендации по выбору 
программы 

Программа 

Порошок Жидкое Таблетки 

Програм
мы с  
сушкой 

Дополните
льные  
функции 

Продолжитель
ность цикла 

(погрешность  
±10%) мин. 

Очень загрязненная посуда 
и кастрюли (не использоват
ь для деликатной посуды). 1.Auto   

Интенсивная 

 
 

35 гр (А) 
 

 
 

35 мл (А) 
 

 
 

1 (А) 
 

 
Да 

 
Запуск с за
держкой 

 
2:25’ 

Нормально загрязненная по
суда и кастрюли. Стандартн
ый ежедневный цикл. 

 
2.  Auto (Обычная  
автоматическая  

мойка) 

 
29 гр (А) 
6 гр (В) 

 
29 мл (А) 
6 мл (В) 

 
1 (А) 

 
Да 

 
Запуск с за
держкой 

 
1.50’ 

Ежедневная посуда в небол
ьшом количестве 
(4 тарелки + 1 кастрюля + 1 
сковорода). 3. Ежедневная  

 
25 гр (А) 

 
25 мл (А) 

 
1 (А) 

 
Нет 

 
Запуск с за
держкой 

 
1:00’ 

Предварительная мойка в о
жидании полной загрузкима
шины. 4. Предварительное  

ополаскивание 

 
Нет 

 
Нет 

 
Нет 

 
Нет 

 
Запуск с за
держкой 

 
0:08’ 

Экологическая мойка с низк
им расходом электроэнерги
и для посуды и кастрюль.  5. Eco* 

 
29 гр (А) 
6 гр (В) 

 
29 мл (А) 
6 мл (В) 

 
1 (А) 

 
Да 

 
Запуск с за
держкой 

 
2:45’ 

Экономичный короткий цикл
 для мойки малозагрязненн
ой посуды сразу послееды. 
(2 тарелки + 2 стакана + 4 с
толовых прибора +1кастрю
ля + 1 маленькая сковородк
а) 

6. Короткий цикл  
мойки 

 
25 гр (А) 

 
25 мл (А) 

 
1 (A) 

 
Нет 

 
Запуск с за
держкой 

 
0:35' 

Экономичный короткий цикл
 для мытья хрупкой посуды,
 при низкой температуре ср
азу после еды. (бокалов Ве
рхняя корзина+ деликатные
 тарелки, Нижняя корзина) 7. Хрусталь 

 
35 гр (А) 

 
35 мл (А) 

 
1 (А) 

 
Да 

 
Запуск с за
держкой 

 
1:30’ 

Раздельная мойка в двух ко
рзинах: деликатная мойка х
русталя и стаканов в верхн
ей корзине, интенсивная мо
йка кастрюль в нижней. 

 
 

 
 

8. Auto Duo Wash 

 
 
 
 35 гр. (А) 

 
 
 

35 мл (А) 
 

 
 
 

1 (А) 

 
 
 

Да 

 
Запуск с за
держкой 

 
 
 

1:45’ 
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Таблица жесткости воды 
°dH °fH ммоль/л уровень 

0 6 0 10 0 1 1 
6 11 11 20 1,1 2 2 
12 

 

17 
 

21 
 

30 
 

2,1 
 

3 
 

3 
17 34 31 60 3,1 6 4 
34 50 61 90 6,1 9 5* 
От 0°f да 10°f рекомендуется не использоват
ьсоль. * с данной настройкой продолжительнос
тьциклов может незначительно увеличиться. 
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Неисправности: Возможные причины / Методы устранения: 

Посудомоечная машина не  
запускается. 

•    Штепсельная вилка машины плохо вставлена в сетевую розетку или в доме  
     отключилось электричество. 
• Дверца машины плохо закрыта. 
• Была задана функция Отложенный запуск (см. Включение и эксплуатация). 

Посудомоечная машина не  
сливает воду. 

• Программа еще не завершилась. 
• Сливной шланг согнут (см. Монтаж). 
• Засорился слив в раковине. 
• Фильтр засорен остатками пищи. 

Шумная работа посудомоечной  
машины. 

• Посуда бьется друг о друга или о лопасти оросителей.  
•    Чрезмерное пенообразование: неправильная дозировка или непригодное моюще

е средство для посудомоечной машины. (см. Включение и эксплуатация). 

На посуде и стаканах остается  
беловатый или известковый  
налет. 

•    Отсутствует регенерирующая соль или регуляция ее расхода не соответствует  
      степени  жесткости воды (см. Ополаскиватель и соль). 
• Крышка бачка соли плохо закрыта. 
• Закончился ополаскиватель или неправильно настроена его дозировка. 
• Посуда с тефлоновым покрытием. 

На посуде и стаканах остаются  
голубоватые разводы или налеты. 

• Чрезмерная дозировка ополаскивателя. 

Посуда плохо высушена. • Была выбрана программа мойки без сушки. 
•    Закончился ополаскиватель или настроена недостаточная дозировка (см. Опола

скиватель и соль). 
• Неправильно настроена дозировка ополаскивателя. 

Посуда плохо вымыта. • Корзины перегружены (см. Загрузка корзин). 
• Посуда плохо расположена в корзинах. 
• Посуда мешает вращению лопастей оросителей. 
• Выбрана неэффективная программа мойки (см. Программы). 
•    Чрезмерное пенообразование: неправильная дозировка или непригодное моюще

е средство для посудомоечной машины. (см. Включение и эксплуатация).  
• Крышка ополаскивателя плохо закрыта.  
• Фильтр засорен (см. Техническое обслуживание и уход). 
• Отсутствует регенерирующая соль (см. Ополаскиватель и соль). 

Посудомоечная машина не  
заливает воду / Сигнализация  
закрытого крана 
(раздаются короткие звуковые  
сигналы) 
(мигает индикатор ВКЛ./ВЫКЛ. и  
на дисплее показывается цифра 6).      

• В водопроводе нет воды. 
• Водопроводный шланг согнут (см. Монтаж). 
• Откройте водопроводный кран, и машина запустится через несколько минут. 
•    Машина заблокировалась, так как после включения мигающих индикаторов не б    
ыло произведено никаких действий. Выключите машину при помощи кнопки ВКЛ./В
ЫКЛ., откройте водопроводный кран и через 20 секунд вновь включите машину при 
помощи той же кнопки. Перепрограммируйте машину и вновь запустите цикл. 

Сигнализация неисправности  
электроклапана слива воды 
(мигает индикатор ВКЛ./ВЫКЛ. и  
на дисплее показывается цифра 2). 

•    Выключите машину при помощи кнопки ВКЛ./ВЫКЛ. и вновь включите ее через о
дну минуту. Если сигнализация не гаснет, закройте водопроводный кран во избе
жание затопления, отсоедините штепсельную вилку машины от сетевой розетки 
и вызовите техника. 

Сигнализация сливного шланга  
воды / Засорен фильтр подачи  
воды. 
(мигает индикатор ВКЛ./ВЫКЛ. и  
на дисплее показывается цифра 7). 

•    Выключите машину при помощи кнопки ВКЛ./ВЫКЛ. Закройте водопроводный кра
н во избежание затопления, отсоедините штепсельную вилку машины от сетевой
розетки. Проверьте, не засорен ли фильтр подачи воды нечистотами. (смотрите 
раздел «Техническое обслуживание и уход» 
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